La cita es a las 20,30 horas, en la Casa de la Cultura del Ayuntamiento de Boiro, en el parque de A Cachada 
Mañana se celebra el VIII Foro Empresarial Boirense, organizado por la ABE 
El invitado es César Molinas, que responderá a la pregunta ¿Qué hacer con España?
Boiro, 18 de abril de 2013
Mañana viernes, a las ocho y media de la tarde, en la Casa da Cultura de Boiro, se celebrará el octavo Foro Empresarial Boirense, organizado por la Asociación Boirense de Empresarios (ABE). En esta ocasión, el conferenciante es César Molinas, matemático, economista y experto en el ámbito financiero, que ha titulado su intervención: ¿Qué hacer con España? 
Molinas será presentado por el presidente de ABE, Carlos Rodríguez Muñiz. La entrada es libre y gratuita. En los últimos treinta minutos del foro se abrirán los micrófonos a la participación del público. 

En su intervención,  el conferenciante argumentará que “la clase política española ha desarrollado en las últimas décadas un interés particular, sostenido por un sistema de captura de rentas, que se sitúa por encima del interés general de la nación. En este sentido forma una élite extractiva, según la terminología popularizada por Acemoglu y Robinson”.
 Los políticos españoles, según Molinas, “son los principales responsables de la burbuja inmobiliaria, del colapso de las cajas de ahorro, de la burbuja de las energías renovables y de la burbuja de las infraestructuras innecesarias. Estos procesos han llevado a España a los rescates europeos, resistidos de forma numantina por nuestra clase política porque obligan a hacer reformas que erosionan su interés particular”.
 A juicio de César Molinas “una reforma legal que implantase un sistema electoral mayoritario provocaría que los cargos electos fuesen responsables ante sus votantes en vez de serlo ante la cúpula de su partido, daría un vuelco muy positivo a la democracia española y facilitaría el proceso de reforma estructural”.
Para el protagonista del próximo Foro organizado por ABE, “la clase política española es una generadora compulsiva de burbujas” y predice que “nuestros políticos pueden preferir salir del euro antes que hacer las reformas necesarias para permanecer en él”. 
Saludos, Prensa

Para más información pueden dirigirse al presidente de ABE, Carlos Rodríguez Muñiz, teléfono 607998105.

