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El acto estuvo presidido por el presidente de la Xunta, Alberto Núñez Feijoo, y el presidente de CIE Automotive, Antón Pradera
CIE Galfor inauguró hoy la quinta línea de fabricación de su planta de San Cibrao das Viñas
El nuevo equipamiento ha requerido una inversión de nueve millones de euros, y permitirá que uno de cada cuatro coches ensamblados en Europa lleve un cigüeñal  fabricado en Ourense
Ourense, 12 de junio de 2015.-
CIE-Galfor, empresa gallega integrada  en CIE Automotive, inauguró esta mañana la quinta línea de fabricación de cigüeñales forjados de su factoría en el polígono de San Cibrao das Viñas, en Ourense. El acto estuvo presidido por el presidente de la Xunta, Alberto Núñez Feijoo, y el presidente de CIE Automotive, Antón Pradera, y contó con la presencia de un centenar de personas. Entre ellas,  el conselleiro de Economía e Industria, Francisco Conde; el presidente de la Diputación de Ourense, José Manuel Baltar; el alcalde de San Cibrao, Manuel Fernández Moreiras; el delegado Territorial de la Xunta en Ourense, Rogelio Martínez; y el presidente de la Confederación de Empresarios de Galicia, José Manuel Fernández Alvariño, entre otros representantes institucionales, empresarios y financieros. 
La nueva línea de fabricación ha supuesto una inversión total de nueve millones de euros, y eleva la producción de CIE Galfor hasta los 4,5 millones de cigüeñales al año, 1,2 millones más que hasta ahora. Gracias a esta ampliación, uno de cada cuatro coches ensamblados en Europa llevará una pieza fabricada en San Cibrao das Viñas. La empresa cuenta con una amplia cartera de pedidos, y prevé tener toda su capacidad ocupada hasta 2017. Eso garantiza el mantenimiento de 400 puestos de trabajo directos y unos 1.000 indirectos en toda Galicia. 
El acto comenzó a las 12.00 horas, con la llegada del presidente de la Xunta y el conselleiro de Industria. Ambos mantuvieron una reunión con el equipo directivo de CIE Automotive, en la que participaron el presidente del grupo, Antón Pradera; el consejero delegado, Jesús Mari Herrera; el consejero ejecutivo, Fermín Del Rio, el secretario del Consejo de Administración, Roberto Alonso; el director e División, Justino Unamuno; y el director general de CIE Galfor, Javier Currás. 
A continuación, todos los presentes realizaron una visita a la fábrica, que comenzó con una explicación junto a la maqueta de las instalaciones situada en el edificio de oficinas, y continuó con un recorrido guiado por las líneas de producción de cigüeñales forjados, con especial atención a la que se inauguró esta mañana. 
Posteriormente, los asistentes regresaron al pabellón de dirección de la fábrica, donde el presidente de la Xunta, Alberto Núñez Feijoo, y el presidente de CIE Automotive, Antón Pradera, realizaron unas breves intervenciones. 
Desde 2002, CIE Galfor forma parte del grupo CIE Automotive, que cuenta con más de 80 plantas repartidas por todo el mundo y da empleo a unas 25.000 personas. Su facturación en 2014 fue de 2.160 millones de euros. 

La evolución de la empresa ourensana ha sido constante en estos últimos 13 años. Su facturación ha pasado de los 25 a los 120 millones de euros anuales y ha modernizado constantemente su modelo de producción. Gracias a este compromiso, ha dejado atrás todas las operaciones manuales y cuenta con una planta totalmente automatizada. 
Por eso, CIE Galfor es el proveedor de referencia para marcas de primer nivel, como Volkswagen, Audi, Renault, Mercedes Benz, Jaguar, BMW, Fiat, Ford, GM o Maseratti. Además, está en la vanguardia del desarrollo de la tecnología de forja centro de CIE Automotive, y da apoyo a plantas en Lituania, China, México, India, Alemania e Inglaterra.

Otro ejemplo de la internacionalización de la factoría gallega y de su peso dentro del grupo multinacional es que Javier Currás, director general  de CIE Galfor desde 2003, es también director general de CIE Mahindra Forgings Europe, con cuatro plantas en Alemania y una en Inglaterra. 

CIE Galfor, que nació en 1973 como una empresa tradicional (bajo el nombre de Barreiros Orense) se ha convertido en una referencia internacional dentro de uno de los sectores más competitivos que existen. Su secreto no es otro que una estrategia clara y ambiciosa, y un buen modelo de gestión. 
Saludos, Prensa
Para más información sobre el acto, pueden contactar con Arturo Losada. Teléfono: 654 244 586 / 881 91 32 78
Para más información sobre el grupo CIE Automotive, contactar con Gonzalo Garrido. Teléfono: 606 988 826

