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El acto se celebrará  a las 12,30 horas, en el Centro Cultural Carvalho Calero
La Asociación de Amas de Casa inaugura mañana una exposición itinerante en Ferrol 
La muestra se enmarca dentro de los actos conmemorativos del 50 aniversario de la entidad

A Coruña, 11 de diciembre de 2016

Mañana lunes, a las 12,30 horas, en el Centro Cultural Carvalho Calero de Ferrol, (Inferniño, 18), se celebrará  la inauguración de la exposición organizada con motivo del 50 aniversario de la Asociación Provincial de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios de A Coruña. El acto estará presidido por las presidentas local y provincial de la Asociación, Rosa Pérez Celada y Rosa Celia Otero Raña, respectivamente. 

La muestra hace un recorrido por la historia de la entidad. A través de 20 paneles   se da testimonio de los momentos más relevantes de los 50 años de vida de la asociación. El comisario de la muestra es Paco Docampo y los textos son de Rubén Ventureira, Arturo Losada y el propio comisario. El diseño es obra de Marta Álvarez.

La exposición cuenta el nacimiento de la asociación y su situación actual, las presidentas que ha tenido, sus reivindicaciones, los congresos, jornadas, conferencias y charlas que ha organizado; su distribución territorial, su presencia en las instituciones; su labor solidaria y sus publicaciones y viajes. 

Se ruega cobertura informativa
