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 En la prórroga de la vida
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A Coruña, 15 de diciembre de 2017
El próximo lunes, 18 de diciembre, a las 19,00 horas, en la sede del Colegio Oficial de Abogados de A Coruña, calle Federico Tapìa, 11, se presentará el libro del letrado y político Manuel Murillo, En la prórroga de la vida. En el acto, al que han confirmado su asistencia 120 personas –la capacidad de la sala- intervendrán, al margen del autor, el decano del Colegio, Augusto Pérez-Cepeda, y los prologuistas de la publicación: la magistrada de la Audiencia Nacional, Clara Bayarri; el abogado, profesor de la Sorbona y asesor de Salvador Allende, Joan Garcés; y el arquitecto Arturo Franco Taboada. A su término Murillo firmará ejemplares de su obra y se servirá un cóctel.

Por cierto, Joan Garcés fue una de las pocas personas que vivió con el presidente chileno las últimas horas de su vida. La noche anterior al golpe cenó con Allende, su esposa y el líder de los sublevados, el general Pinochet. En el momento de la asonada, Salvador Allende reclamó su presencia en el palacio de la Moneda y lo despidió en una puerta lateral (“alguien tiene que contar esto”, le dijo), antes de pegarse un tiro. Joan Garcés está en posesión del Premio Nobel Alternativo y, junto con Murillo, fue uno de los abogados que pidió la extradición a España del dictador chileno.  

En su libro, Manuel Murillo cuenta el drama de su familia en el contexto de la Guerra Civil española: un tío paterno suyo fue ejecutado y su padre condenado a muerte, pena que le fue conmutada por  30 años de prisión, por el bando franquista, y tres tíos maternos fueron quemados vivos en un vagón del tren por los defensores de la República. También rememora su paso por la política, su experiencia como secretario general del PSOE Histórico –cargo en el que reveló a Rodolfo LLopis-  y su visión privilegiada de la Transición, como testigo y protagonista de excepción. 

En su obra autobiográfica, Murillo repasa, también, su dilatada carrera profesional, de más de 50 años, y recuerda algunos de los asuntos más mediáticos en los que intervino como Sogecable,  caso Falciani, caso Palazón, Fórum Filatélico, Banesto, los GAL, el 11-M, el violador del ascensor, la mafia policial en Barcelona, y como abogado de personajes famosos  como Fernando Arbex o Camilo Sesto, y de narcotraficantes como Laureano Oubiña o Sito Miñanco. Ya en las últimas páginas del libro, Murillo se centra en su faceta como dirigente deportivo y como piloto de rallys. 

El libro, de 272 páginas, incluye imágenes de alto valor histórico. Está escrito sin mirar para atrás con ira y con un sincero espíritu de reconciliación entre todos los españoles.


Para más información o entrevistas pueden dirigirse a Manuel Murillo Carrasco, teléfono 619222424. 
