Previsión informativa


Con motivo del centenario de su nacimiento y por su labor como miembro de la Junta Directiva colegial durante 27 años

Homenaje del Colegio Médico de A Coruña al doctor Dimas Romero

En el mismo acto se entregará a la asociación Renacer un remanente de una partida donada por el homenajeado al Colegio para fomentar la investigación


A Coruña, 13 de noviembre de 2018
[bookmark: _GoBack]Mañana, a las 20,00 horas, en la sede del Colegio Oficial de Médicos de la Provincia de A Coruña (COMC), calle Riego de Agua, 29, 2º, se celebrará un homenaje al doctor Dimas Romero Vázquez con motivo del centenario de su nacimiento. El doctor Romero perteneció a la Junta Directiva colegial durante 27 años y, entre otros cargos, fue jefe de servicio de Análisis Clínicos y de Anatomía Patológica de lo que hoy es el Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña. Siempre ejerció la medicina con espíritu abnegado y con un ejemplar cumplimento de los principios y valores de la profesión médica por lo que fue reconocido con la Cruz de Caballero de la Orden de Alfonso X El Sabio y la Encomienda de la Orden Civil de Sanidad. 

Dimas Romero instituyó, en 1975, un premio que llevaba su nombre y del que ha quedado un remanente que, de acuerdo con su familia, le serán entregados a la asociación Renacer para la inclusión social.

El acto estará presidido por el presidente del COMC, Luciano Vidán, y en su transcurso, además del doctor Vidán, intervendrán el presidente de la Real Academia de Medicina y Cirugía de Galicia, José Carro Otero, que pronunciará la laudatio; el presidente de Renacer, José Fernández Pernas, y un miembro de la familia del homenajeado.


Se ruega cobertura informativa



